

LÁTHATATLAN VACSORA

Immáron ötödik alkalommal szervezi meg a szokatlan rendezvényt az érdeklődőknek a Baranya Megyei Család, Esélyteremési és Önkéntes Ház (Nevelők Háza Egyesület), a MásKépMás Esélyegyenlőség Emberközpontú Szemlélettel Alapítvány és a Ki-Látás Közhasznú Alapítvány.

A „Láthatatlan vacsora” interaktív utazás egy láthatatlan világba, ahol csupán a tapintás, a hangok és az illatok nyomán tud a látogató eligazodni. Egy érdekes, és szokatlan program ez, mely során a vendégek a menüt teljes sötétségben fogyasztják el. A vacsora során látássérültekkel foglalkozó szakemberek segítenek a vendégeknek, illetve olyan érintettekkel is találkozhatnak az érdeklődők, akik szívesen válaszolnak természetesen nemcsak az étkezés, hanem a tapintó életmódot érintő egyéb felmerülő kérdésekre is.

A rendezvény időpontja és helyszínei:

2014. október 21. (kedd) 17:00 óra, Cafe Paulus Étterem (Ifjúság u. 6.)

Vacsora ára 2000.-Ft

Húsos menü: vajon párolt zöldségek, vaslapon sült csirkemell, rizzsel és parázburgonyával, limonádé, tiramisu,

Vega menü: vajon párolt zöldségek, rizzsel és parázburgonyával, limonádé, tiramisu.

2013. október 20. (hétfő) és október 27. (hétfő) 17:00 óra, Trafik Étterem (7621 Pécs, Perczel u. 22.)

Vacsora ára 1800.-Ft

Húsos menü: Parmezános bundás csirkemell bazsalikomos paradicsomos gnocchival, áfonyás brownie, egy pohár ital,

Vega menü: Sütőtökös céklás rizottó, áfonyás brownie, egy pohár ital.

A vacsorára e-mailben (eselyhazpecs@gmail.com) vagy telefonon (20/433-3423) szükséges regisztrálni a név, időpont, személyek számának, rendelendő menük fajtájának megadásával.

A jelentkezés 1000 Ft/fő előleg kifizetésével válik érvényessé.

Előleget az október 20-i vacsora esetében október 17-ig, az október 21-i vacsora esetében október 17-ig, az október 27-i vacsora esetében október 22-ig szükséges kifizetni.

A jelentkezési határidő utáni visszamondás esetén előleget visszafizetni nem tudunk. Az előleget a vacsora helyszínén, a vacsora előtt visszaadjuk.

Az előleget fizetheti:

- *Készpénzben:* Telefonon (20-72-210-794) előre egyeztetett időpontban a Baranya Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Házban (7624 Pécs, Szent István tér 17. Civil Közösségek Háza udvara, bal oldali épület)
- *Átutalással* a Nevelők Háza Egyesület számlájára (OTP 11731001-20201519) utalva. A közleménybe írja be, hogy: *LV, résztvevők vezetékneve*

Az előleg átvételéről illetve bankszámlára érkezéséről elismervényt adunk/küldünk.

További információ kérhető: eselyhazpecs@gmail.com

20/433-3423



LÁSSON NEKI!
Meghívó egy láthatatlan vacsorára.

Október 17-én hónapja, és október 15-én Pehér Bol Napja, a Látás-kérdés Nemzetközi Napja. A három eseményt összekapcsolva ötödik éve megrendezésre kerülő **LÁTHATATLAN VACSORA** alkalmat ad arra, hogy kipróbáljuk, milyen egy egyszerű hétköznapi cselekvés a vakok és a gyengénlátók számára. Jöjjen el családjával és barátaival.

Kipróbálja?
Jelentkezzen a vacsora előtt minimum 10 nappal az eselyhazpecs@gmail.com címen.

Hol és mikor?
Cafe Paulus Étterem: 2014. október 21., hétfő 17 óra
Trafik Étterem: 2016. október 20., (hétfő) és október 27., (hétfő) 17 óra

Lásson neki! Vegye fel a szeméveget! Jó étvágyait!
További információ a részletekről és a jelentkezésről: eselyhazpecs@gmail.com

Szervezők: Baranya Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház, Nevelők Háza Egyesület, MásKépMás Esélyegyenlőség Emberközpontú Szemlélettel Közhasznú Alapítvány

PAULUS
Trafik

